



富士康太原园区工会

组织资深员工赴泰山和秦皇岛开展旅游拓展活动

本报讯(记者 李丽 通讯员 董良硕)6月2日晚,来自园区各事业单位的资深员工在工会工作人员的陪伴下,乘车分赴泰山和秦皇岛,开启2023年“再回首,长相聚”资深员工慰问系列活动之旅游拓展的序幕。

五岳之尊——泰山。会当凌绝顶,一览众山小。6月3日,富士康勇士整装齐备向五岳之尊发起冲击,他们从中天门一路步行经云步梯、迎客松、十八盘等景点至岱顶景区,浏览美丽的南天门、漫步天街和高山建筑典范——碧霞祠,并在大观峰欣赏历代帝王将相书法碑刻,最后观看泰山标志性石刻“五岳独尊”,登临泰山极顶玉皇顶,展示出富士康员工不怕困难、敢攀顶峰、俯视一切的雄心和气概。在顶峰俯瞰群山,大家顿时心旷神怡,聚

念全无,体会孔子当年“登东山而小鲁,登泰山而小天下”的意境,确有“只有天在上,更无山与齐”之感。

6月4日,资深员工们游览了“曲阜三孔”——孔庙、孔府、孔林,它是中国历代纪念孔子,推崇儒学的象征,因其在我国历史和世界东方文化中的显著地位,被联合国教科文组织列为世界文化遗产,被世人尊崇为世界三圣城之一。在这里让大家对中国传统文化有了更深入的了解和认识,让大家更加珍惜和尊重这些宝贵的文化遗产。

海滨风光——秦皇岛。秦皇岛第一站是从秦皇求仙入海口乘坐帆船出海,在这里大家的激情被波涛起伏的海浪点燃,随着海浪的节奏,船上的资深员工喊着快乐的号子,与阵阵涛声合奏

出一曲新时代产业工人的赞歌。用过午餐后大家随团来到了渔岛,这里因其盛产鱼、虾、贝故此得名,进入景区,琳琅满目的水上项目、精彩绝伦的好莱坞飞车特技表演、趣味十足的游乐项目,波涛澎湃的蔚蓝大海……每一项活动都让大家流连忘返。

次日,资深员工乘车浏览了鸽子窝公园,这里是著名观鸟观日出的地方,毛主席著名诗词《浪淘沙·北戴河》便出自此处,这里大家兴奋的左手提桶,右手执铲,奔向退潮后的滩地,挖花蛤、找螃蟹、捉小虾,时光化作水桶里满满的收获,欢笑爬上每个人的脸颊。下午大家浏览了著名的天下第一关——山海关景区,在这里大家登上城楼感叹古人的智慧,感受到历史的厚重感,纷纷拿起手中的相机留下美好

的时光。 觥筹交错——庆祝晚宴。6月3日,十五年资深员工在不同的城市相同的时间,参加了一场意义非凡的聚会,席间工会工作人员推出订制的十五年庆生蛋糕,蛋糕上写着每个人的姓名,仪式感满满,资深员工觥筹交错,欢声笑语,共同回忆与集团共成长的奋斗历程。

快乐的时光总是过得很快,归途中,资深员工纷纷对太原园区细致入微的关怀表示感谢,对投身园区建设发展表示自豪、对集团多年来的培育表示感谢。“再回首 长相聚”,不仅是活动主题,更寄予了一份期待,一份回忆、一份关爱,祝愿所有奉献集团十五年的员工们明天更美好,祝愿公司宏图永续、基业长青!

山西华炬律师事务所

组织举办趣味体育运动会

本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 高瑾)炎炎夏日,当“燃”不让!6月3日,山西华炬律师事务所运动会在九龙国际文化生态园激情开场,本届运动会以“三十华诞炬力新篇,强身健体向新出发”为主题,旨在通过深入开展趣味体育运动,切实增强华炬团队凝聚力和向心力,展现华炬精神,提升律师幸福感,超越自我、追求卓越。

此次运动会由华炬党委牵头,华炬工会及行政(党务)中心积极筹备,运动会为期一天,包括华炬总、分所,共计22个部门组成的16支队伍报名,参赛人数近300人。

开幕式由华炬工会主席白雁军主持。华炬党委专职副书记司东南致辞!激情洋溢的开幕词,让每一位在场的华炬人充满力量!“在过去的三十年里,华炬经历了许多挑战,也取得了许多骄人成绩,这与今天在场的所有人的努力分不开。本届运动会是三十周年策划方案中重要的一场集体活动。运动会展示的是竞技之美,但更多的是大家在比赛中流露的情感、凝聚的人心、集体的力量和智慧。希望大家能够在活动中尽情施展自己的风采,有更多的交流和分享!”

在合伙人会议主任刘正的宣布下,在全体华炬人的欢呼声中,运动会正式拉开帷幕!

考验眼力、心力、定力的“飞盘嘉年华”是运动会开场第一个项目。运动员们手握飞盘,紧盯着几米开外的“目标”,不断调整角度,然后奋力一掷,周围的观众这时也屏气凝神,目光随着飞盘移动,然后命中目标,欢呼声、呐喊声瞬间响起。那一刻,无论上场的是不是自己的队友,只要能够击中目标,大家都会发出惊呼,是鼓励、更是对“盘不落地、永不放弃”精神的赞叹。

孩子们默契配合,在欢乐的氛围中进行各环节游戏。射箭、手脚并用、龟兔赛跑、毛毛虫、趣味套圈等互动游戏,让孩子们充分体验团队协作、互帮互助的快乐,也切身体会来自父母、华炬的关心关爱。活动现场,口令声、呐喊声、欢笑声此起彼伏,欢乐洋溢在整个运动场,紧张激烈,欢声笑语不断,处处展现着家庭的浓浓亲情和来自社会的和谐友爱,也为这场运动会增添童真与活力。

经过一天的激烈角逐,最终刑事法律事务部、海口办公室、吕梁办公室分别荣获运动会冠、亚、季军。

“三十华诞炬力新篇,强身健体向新出发”,运动会的举办为华炬三十周年系列活动增添了一大亮点!本届运动会进一步激发了华炬人健身的热情,让“平等、开放、创新、共享、卓越、自信、超越、活泼”的健身理念更加深入人心,极大丰富了律师们的业余生活,强健了体魄,促进了沟通交流,助推了百年华炬建设,形成了讲诚信友爱、重安定团结、有激情活力的良好氛围。本届运动会为全体华炬人营造了一次交流、分享的绝佳机会,在运动中感受体育精神,在项目中心体味华炬理念。



红马甲集团培训讲师奥美琴

受邀为原平市育婴员培训班授课

本报讯(记者 张敏)6月5日,原平市2023年职业技能提升第二期育婴员培训在忻州同大职业技术培训学校顺利开班。红马甲集团培训讲师、最美吕梁山护工奥美琴受邀前往授课,为原平市向阳村四十余名待业群众开展育婴员公益培训,提升原平市新时代农民专业技能水平,促进就业增收。

此次培训为期9天,课程分为理论教学和实操两部分。培训课上,奥美琴通过互动教学、现场模拟操作等形式,对职业道德、职业礼仪、营养配餐、孕妇护理和婴儿护理等理论知识进行讲解;随后用人物模型开展情景模拟,对新生儿洗澡和新生儿脐部护理等实操课程进行现场演示,让学员们在理论课程中提高综合素质,在实践中增强操作能力。

课后,学员们依然围着讲



师询问没有理解的知识点,学习劲头十足。学员们表示,此次课程内容很实用,不仅让他们熟悉掌握了育婴员理论知识和实际操作技能,还对家政服务行业有了全新认识,改变了就业观念,对今后从事育婴家政工作充满信心。

此次培训反响热烈,受到原平各界的一致好评。举办此次家政技能培训,有利于促进广大待业群体、特别是农村妇女掌握一技之长,提升就业能力和素养,拓宽就业渠道,助力乡村振兴。

面向广大农民工群体,开展

大规模、广覆盖和多形式的职业技能培训,一直是红马甲集团的重要工作。集团负责人表示,今后“红马甲”将根据需要开展各类家政服务项目培训,提升家政行业专业化技能水平,助推行业高质量发展。

今年6月是第22个全国安全生产月,主题为“人人讲安全,个个会应急”。安全生产月活动期间,闻喜公司以深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要批示指示精神,贯彻落实国务院安委会、省政府和省通信管理局开展重大事故隐患排查治理工作要求,推动公司上下牢固树立安全发展理念。依据省、市公司安全月活动部署,扎实推动落实中国移动安全管理强化年行动方案为重点,开展6项专题活动,确保取得实效。

活动要求,一、坚持“人民至上、生命至上”。要紧紧围绕宣传贯彻习近平总书记关于安全生产特别是安全红线重要论述,组织开展主题宣讲或者心得分享等活动。要组织开展“安全生产大家谈”“我来讲安全”短视频制作活动,推动全员树牢安全红线意识。二、深入开展安全文化宣

闻喜移动分公司 启动安全生产月活动

传。着眼于“人人讲安全,个个会应急”开展宣传活动。要组织员工积极参加国家安委推出的“十大逃生演练科普视频”展播、“人人讲安全,个个会应急”网络知识竞赛等全国性活动;制作专题宣传栏、宣传展板和资料,宣传安全月活动、安全生产法律法规等内容,积极传播安全理念和安全知识,营造浓厚的安全生产氛围。三、聚焦专项排查整治行动,开展宣传活动。持续宣传《安全生产法》,落实安全生产“第一责任人”法定职责和从业人员安全生产岗位责任,开展“安全承诺践诺”活动。四、发挥员工监督作用,开展全员查找身边隐患宣

传活动。要结合2023年安全生产重点检查,组织安全管理人员,深入重点领域、重点部位、重点岗位明查暗访,曝光重大事故隐患和突出问题;要依托“中国移动安全生产监督检查系统”,开展安全隐患“随手拍”活动,鼓励员工查找、发现身边安全隐患。各部门主任严格落实“五带头”要求,加快推进各项专项治理工作,查找身边隐患并征集合理化建议,扎实开展隐患排查整治专项行动。五、坚持全员参与,组织开展常态化应急演练活动。通过实战、桌面推演等形式分层级开展应急预案、现场处置方案、应急处置卡的演练工作,进

一步增强全体员工应急处置能力和逃生能力。要最少组织开展一次事故应急演练、一次从业人员自救互救技能培训,让员工熟知安全逃生出口(或避灾路线),增强应急避险逃生能力,员工参与率必须在90%以上,以演练促学习,提升员工的应急处置和自救互救能力。六、积极组织开展“安全宣传咨询日”活动,鼓励员工参加“安全宣传咨询日”活动,大力推进安全宣传进基层、进合作商、进家庭,听取基层员工意见建议,分析解决实际问题,与合作商员工开展座谈交流,共同查找现场安全风险,指导员工家庭加强安全防范,掌握避险逃生技能。组织员工参加中移网大“统筹发展和安全——安全生产管理学习专区”“2023年安全生产月”专题学习,宣传安全管理理念、安全生产举措。

(组稿 席建军 通讯员 崔江明)